

Letak sa savjetima za sigurnost higijeničara

Serija savjeta o zdravlju i sigurnosti zbog sprečavanja povreda vezanih za posao u industriji čišćenja



Upoznajte se sa simbolima opasnosti!

Ljeto 2024

Standard za komunikaciju o opasnostima ([Hazard Communication Standard, HCS](#)) Uprave za sigurnost i zdravlje na radu (Occupational Safety and Health Administration, OSHA) su simboli upozorenja koji su obavezni na etiketama hemijskih proizvoda kako bi se korisnici upozorili na specifične opasnosti. Različite hemikalije mogu imati nekoliko različitih simbola opasnosti. Razgovarajte sa svojim nadređenim o tome koja vam je lična zaštitna oprema potrebna (poput maski, rukavica ili zaštite za oči) – i kako najbolje raditi sigurno. Evo nekih od najčešćih:



Lobanja i ukrštene kosti

Ova slika znači da ova hemikalija može izazvati jako teške i neposredne štetne efekte (akutna toksičnost), uključujući smrt.



Plamen

Ova slika znači da supstanca može izazvati požar ili se zapaliti – ona je zapaljiva ili može ispuštati toplotu ili zapaljiv gas.



Opasnost po ljudsko zdravlje -

Ova slika znači da hemikalija može naštetiti vašem zdravlju, bilo tokom vremena ili odmah. To znači da može izazvati rak, naškoditi vašoj sposobnosti da imate djecu ili izazvati druge toksične efekte.



Korozija

Ova slika znači da hemikalija može spržiti ili oštetiti vašu kožu ili oči. Ove supstance mogu izazvati hemijske opekotine i oštetiti metal.



Uzvičnik

Ova slika znači da hemikalija može izazvati probleme sa vašom kožom ili disanjem, ili izazvati druge ozbiljne nuspojave (neke se mogu razviti tokom vremena). Ove hemikalije su iritanti ili senzibilizatori.

Za zaposlene:

- Pitajte svog nadređenog za ličnu zaštitnu opremu.
- Obavijestite svog nadređenog i zatražite medicinsku pomoć ako se osjećate loše nakon upotrebe hemikalija na poslu

Za poslodavce:

- Poslodavci moraju održavati pisani program saopštavanja o opasnostima na svakom radnom mjestu. Poslodavci moraju osigurati da je svaki kontejner pravilno označen ili obilježen i pružiti zaposlenicima specifične informacije o fizičkim i zdravstvenim opasnostima svake opasne hemikalije. ([Chapter 296-901 WAC Safety Standards for Hazard Communication – L&I](#)).
- Etiketke hemijskih proizvoda također trebaju uključivati "izjave o mjerama predostrožnosti" što čini upozorenja i informacije o tome kako sigurno koristiti i odlagati ove hemikalije, uključujući korake koje treba poduzeti kako bi se smanjili zdravstveni rizici.